

2017安永國際稅務菁英大賽-大中華區冠軍

臺灣大學-蘇俊源

很多人聽到「安永國際稅務菁英大賽」的第一個反應是必須一個人上台、全英文簡報，便完全不考慮參賽。當初的我也是一樣，但最後決定放手一試，參加比賽。參賽到現在，發現採取的比賽模式很友善，循序漸進的模式，台灣區決賽-個案分析的案例會預先給參賽者，讓參賽者有充足的時間準備與練習，避免因過度緊張或不適應高強度的賽制而影響發揮；大中華區-決賽則提升成現場拿到案例、現場分析與發表，但此時因為已經有了過去的經驗，也能較得心應手。因而不需要對比賽感到懼怕，只要全力以赴就好了。參加安永國際稅務菁英大賽不僅能提升國際租稅專業知識、爭取高額獎金，還能開拓視野、建立人脈以及獲得踏出第一步的勇氣，現在我也代表整個大中華區在荷蘭參加全球總決賽！

非常推薦對會計、稅務領域有興趣的同學報名參加！

2017安永國際稅務菁英大賽-大中華區冠軍

臺灣大學-蘇俊源



親身體驗完安永國際稅務菁英大賽，於荷蘭的全球總決賽後發現，這不僅是一場賽事，更是一場國際交流的活動，透過各式各樣的分組活動，讓我們學習到很多軟實力、新知識，也讓各國選手能夠培養感情、建立連結，作為由現在開始的國際人脈。四天半下來，覺得比賽真的只是一部分，輸了沒有難過，反而是最後離開要與大家分別的時候會很捨不得。整個過程學到很多、聽到很多；還看到產業趨勢的變化、看到別人做事、辦活動的專業，更體認自己的不足。第一次聽Jay Nibble—EY Global Vice Chair – Tax這樣大人物演講不覺得無聊，不僅擁有強烈的領袖魅力、更把所有參賽者的背景都記清楚，一眼就能叫出名字以及自己被認出時那種受寵若驚的感覺與溫暖，儘管只是短短一頓晚餐與一個小時的演講，卻能讓所有人都信服、喜歡。大家甚至一致認同「He came, he conquered, he left」作為我們對他的印象。

與其他來自20個國家的參賽者，從一開始的陌生、強迫自己去社交，儘管對於西方文化、語言都不熟，仍然努力融入群體之中；到後來大家變熟，一起出去喝酒，再到最後活動結束擁抱再見。短短幾天卻是真正建立了群體間的連結，甚至和一些鄰近國家選手像是馬來西亞、日本、澳洲的約好以後要找個中間點去玩。

最後一天，在評審對選手的回饋中，體認到自己的不足，對世界各地的文化不夠了解、英文不夠流利等，都是未來能繼續努力的目標。

真心地邀請大家來參加這個比賽，絕對獲益良多！